

СОЦІАЛІСТИЧНІ ЗАТЕМПИ

Орган Макарівського РПК та РНК Київської області

Виходить 15 раз на місяць • Ціна номера 5 коп.

ГРУДЕНЬ

28

ЧЕТВЕР

1939 року

№ 173 (1184)

VIII рік видавни

Вибори у місцеві Ради стали новою блискучою демонстрацією перемоги сталінського блоку комуністів і безпартійних.

Окружні виборчі комісії по виборах в місцеві Ради нашого району вже закінчили видачу посвідок депутатам про їх обрання.

ПІДСУМНИ ВИБОРІВ МІСЦЕВІ РАДИ ПО РАЙОНІ

Вибори до місцевих Рад, що відбулися 24 грудня, ще раз продемонстрували нову яскраву перемогу сталінського блоку комуністів і безпартійних. Вони стали блискучою демонстрацією відданості народу великій справі партії Леніна — Сталіна.

Народ, виборці послали до державного керма країни сина і дочку країни Рад, людей сталінського типу. У блискучій перемозі дано аналіз величезній політично-масовій роботі, яка була проведена під час виборчої кампанії партійними організаціями, довіреними особами і агітаторами.

З 28.772 виборців нашого району прийняло участь в голосуванні 28.635 чоловік, що складає 99,53 процента.

По 8-му виборчому округу одностайно обрані в Київську обласну Раду голівний зоотехнік Київського облзуп Василь Омелянович Овдієнко, по 9-му — орденоносець бригади тракторної бригади ІІ МТС Василь Демидович Титаренко.

У районну Раду обрано 51 депутата, серед них — 35 комуністів, 16 жінок. У сільські і селищну Ради обрано 501 депутата, серед них 98 комуністів і 46 жінок.

Окружні комісії по виборах в сільські, селищну і районну Ради депутатів трудящих вже видали мандати обраним депутатам.

Депутати — кращі люди району. Серед них перелова льонярка лодвинівського колгоспу Наш шлях Олександр Литвин, орденоносець бригади тракторної бригади ІІ МТС Іван Тервоний хліборобів Назуменко і інші.

Посилаючи своїх обраних до державного керма, виборці дали наказ:

— Бути такими діячами, як Ленін і Сталін, любити свій народ, як любив його Ленін і любить його Сталін.

Депутати, патріоти соціалістичної вітчизни, відомі всім своїми діями, виконайте цей наказ:

— Вашу допомогу ми винесемо з честю, ніколи не відступимо з сталінського шляху, свято виправдаємо довіру, яку ви нам наділили.

ДЕПУТАТИ МІСЦЕВИХ РАД



НА ЗНІМКУ: (зліва направо): Депутат Київської області Ради орденоносець В. Д. Титаренко, депутати районної Ради Ф. Г. Волынский та орденоносець Д. Д. Тондін.

НА ВИБОРЧІЙ ДІЛЬНИЦІ № 6

Село прокинулось раніше ніж завжди. Ще далеко до шести ранку. Виборці, одягнуті в святковому, починають на плахтянську виборчу дільницю № 6. Кожен старається, щоб першим опустити бюлетені в урну, проголосувати за щасливе, повнокровне життя. Приваблюючи, красиво прикрашену дільницю заливає електросвітло. Виборці з нетерпінням чекають, коли стрілка годинника покаже шість.

Хвилина... дві... на дільниці особлива урочиста напруженість. Ще хвилина, і в один гармонійний такт

люються звуки "Інтернаціоналу" з гучномовця та мідних труб оркестру.

Голосування розпочалося. Першим за дає виборчі бюлетені в урну кращий змінний технолог плахтянського спиртового тов. Подойменко.

Ось підходить до урни коваль-стахановець тов. Г. Посуха, за ним подружжя Лазаренкових.

У 10-годин ранку вже 60 процентів виборців проголосували за переможний сталінський блок комуністів і безпартійних.

В кожного виборця на обличчя радість. Дід Оні-

шук з колгоспу "13-річчя Жовтня", опускаючи бюлетені в урну, сказав:

— Я дітки, прожив 70 таких виборів ще не бачив як у нас. У цих бюлетенях, — говорить він, — кращі наші сини і дочки. Я голосую за них, — продовжує дід, — і цим усім серцем голосую за Сталіна!

Шість годин вечора. Голосування по селу Плахтянці майже закінчилося.

Всі 880 виборців одностайно проголосували за партію Леніна—Сталіна, за велику справу комунізму.

Гр. Забзалюк.

Результати виборів у місцеві Ради депутатів трудящих по містах Києву, Сталіно, Дніпропетровську і Одесі

По місту Києву з 627.915 виборців взяли участь у голосуванні 625.734 чоловіка, що становить 99,65 процента від загальної кількості виборців. Голосувало за вис-

тупатів трудящих обрані кандидати блоку комуністів і безпартійних 617.687 чоловік або 98,71% до числа тих, що голосували.

По всіх 843 виборчих округах по виборах у Київську міську Раду депутатів трудящих обрані кандидати блоку комуністів і безпартійних 843 депутатів: комуністів—419, безпартійних—424. В складі обраних депутатів: жінок—348, чоловіків—495.

По місту Сталіно з 300.599 виборців взяли участь у голосуванні 300.141 чоловік, що становить 99,84 процента від загальної кількості виборців. Голосувало за вис-

тупатів трудящих обрані кандидати блоку комуністів і безпартійних 293.342 чоловіка або 97,06% до числа тих, що голосували. По всіх 566 виборчих округах по виборах у Сталінську міську Раду депутатів трудящих обрані кандидати блоку комуністів і безпартійних 566 депутатів: комуністів—275, безпартійних—291. В складі обраних депутатів: жінок—213, чоловіків—353.

По місту Дніпропетровську з 334.199 виборців взяли участь у голосуванні 332.181 чоловік, що становить 99,39% від загальної кількості виборців. Голосувало за виставлених кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних 324.916 чоловік або 97,81% до числа тих, що голосували.

По всіх 627 виборчих округах по виборах у Дніпропетровську міську Раду де-

путатів трудящих обрані кандидати блоку комуністів і безпартійних. Серед 627 депутатів: комуністів—293, безпартійних—334. В складі обраних депутатів: жінок—229, чоловіків—398.

По місту Одесі з 430.200 виборців взяли участь у голосуванні 425.832 чоловіка, що становить 98,98% від загальної кількості виборців. Голосували за виставлених кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних 416.770 чоловік або 97,87% до числа тих, що голосували.

По всіх 680 виборчих округах по виборах в Одеську міську Раду депутатів трудящих обрані кандидати блоку комуністів і безпартійних. Серед 680 депутатів: комуністів—373, безпартійних—307. В складі обраних депутатів: жінок—252, чоловіків—428. (РАТАУ).

ВЕЛИКЕ ВСЕНАРОДНЕ СВЯТО

Даннождавний, веселий, радісний і шалений день, — день виборів до місцевих Рад, розпочався. На черговий площі села горять електричні огні, що вперше засвітилися в селі Рожеві, як подарунок великому всенародному святу.

— Лампочка Ільича! — радісно говорять виборці, оглядаючи площу, ярко залиту світом.

Ще нема шести годин. На виборчій дільниці людно. Ось гучномовець прорізує свіже повітря. Вистукує годинник 6 годин.

Голова дільничної комісії запрошує виборців приступити до голосування. Першим голосує учитель орденоносець Д. Д. Тондін. Виборці один одного поздоровляють з великим народним святом.

На виборчій дільниці зразковий порядок. Учні-десятикласники дають великий концерт для виборців. Уже в 10 годин ранку більша половина виборців села проголосувала за своїх кандидатів.

Голосування в селі Рожеві закінчилося ще далеко до 12 годин ночі. Всі виборці дружно віддали свої голоси за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних.

Матвієнко.

Оперативне зведення Ленінградського Військового Округу

Протягом 25 грудня на фронті відбувалися сутички розвідувальних частин, що перейшли в ряді районів у серйозні сутички. В районі містечка Суомусальмі наші розвідувальні частини завдали противникові серйозної поразки і зайняли укріплені позиції противника. В районі Іюломанті нашими розвідувальними частинями були оточені і розгромлені два батальйони фінів, які залишили багато убитих. Нами захоплено 85 полонених.

Наша авіація провела розвідувальні польоти. У повітряних боях, що зав'язались, збито 6 літаків противника. З нашої авіації не повернувся на свій аеродром один літак.

Протягом 26 грудня відбувалися дрібні сутички розвідувальних частин і в ряді районів артилерійська перестрілка.

Наша авіація провела розвідувальні польоти.

